
  
DIREZIONE GENERALE - UFFICIO CONTROLLO STRATEGICO

Sono stati comparati 80 questionari on-line nel periodo dal 20/01/11 al 10/05/11.
Si espongono di seguito le risposte alle domande che sono state sintetizzate per facilità di lettura.

Si espongono di seguito le risposte alle domande che sono state sintetizzate per facilità di lettura.
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QUESTIONARIO SODDISFAZIONE UTENTI SITO INTERNET DEL COMUNE
Comparazione indagini 2009 e 2011
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4. Dai un voto a completezza e aggiornamento delle informazioni.

5. Dai un voto complessivo al sito.

3. Dai un voto a Facilità d'uso del sito.
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VOTO
Quesito:
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1. Dai un voto alla qualità grafica del sito.

2. Dai un voto a tempi di caricamento delle pagine.



RISULTATI QUESTIONARIO SODDISFAZIONE UTENTI SITO INTERNET 2011

Voto

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 2 1 1 1 4 2 11 19 22 17 0
% voti espressi 2,50% 1,25% 1,25% 1,25% 5,00% 2,50% 13,75% 23,75% 27,50% 21,25% 0,00%

Quesito: 1. Dai un voto alla qualità grafica del sito: 8

Quesito: 2 Dai un voto a tempi di caricamento delle pagine: 7
Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 1 1 1 3 4 7 12 21 17 7 0
% voti espressi 5,00% 5,00% 1,25% 3,75% 5,00% 8,75% 15,00% 26,25% 21,25% 8,75% 0,00%

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
° V ti i 2 0 1 2 6 7 8 21 19 13 1

Quesito: 2. Dai un voto a tempi di caricamento delle pagine: 7

Quesito: 3. Dai un voto a Facilità d’uso del sito: 8

n° Voti espressi 2 0 1 2 6 7 8 21 19 13 1
% voti espressi 2,50% 0,00% 1,25% 2,50% 7,50% 8,75% 10,00% 26,25% 23,75% 16,25% 1,25%

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 3 0 0 2 4 7 13 15 23 13 0
% voti espressi 3,75% 0,00% 0,00% 2,50% 5,00% 8,75% 16,25% 18,75% 28,75% 16,25% 0,00%

Quesito: 4. Dai un voto a completezza e aggiornamento delle informazioni: 8

Griglia valutazione 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/R
n° Voti espressi 2 0 1 1 5 3 14 21 23 10 0
% voti espressi 2,50% 0,00% 1,25% 1,25% 6,25% 3,75% 17,50% 26,25% 28,75% 12,50% 0,00%

Quesito: 5. Dai un voto complessivo al sito: 8

6. Con quale frequenza consulti il 7 Per quale motivo lo consulti?
Uso

Quotidiano; 
28,75%Raramente; 

7,50%

N/R; 12,50%

6. Con quale frequenza consulti il 
sito?

Lavoro; 23,75%

Studio; 5,00%

Altro; 26,25%

N/R; 12,50%

7. Per quale motivo lo consulti?

8. Quali temi ti interessano 
maggiormente?

Qualche
Volta
51,25%

Tempo Libero; 
32,50%

9. Cosa consulti con maggior 
frequenza?

30,00%
10,00%

27,50%
26,25%
26,25%
27,50%

Politiche sociali
Protezione civile

Tecnologia e …
Trasporti
Turismo

Urbanistica

8. Quali temi ti interessano 
maggiormente? 

(Sono ammesse più risposte)

10,00%

40,00%

26,25%

7,50%

Organi 
amministrativi

Uffici

Video

Altro

9. Cosa consulti con maggior 
frequenza? 

(Sono ammesse più risposte)

41,25%
58,75%

13,75%
20,00%

26,25%
23,75%

30,00%
10,00%

Ambiente
Cultura

Economia
Formazione

Lavoro
Lavori pubblici

Politiche sociali
Protezione civile

35,00%

51,25%

25,00%

55,00%

10,00%

Bandi e concorsi

Calendario eventi

Moduli

News

Organi 
amministrativi

41,25%Ambiente 35,00%Bandi e concorsi
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